
 

 

 

【問１】登下校中の児童(生徒)に対して、危険と感じている箇所又はヒヤリハットした箇所はあり

ますか。 
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令和３年度 第５回県政参画電子アンケート 

「登下校中の児童(生徒)の安全」に関するアンケート結果概要 

 

１ 調査概要 

〇テーマ    「登下校中の児童(生徒)の安全」に関するアンケート 

〇実施期間  令和３年１０月１５日～１０月２６日 

〇対象     県政参画電子アンケート会員   ６８１名 

〇回答数    ４５９名(回答率 ６７．４％) 

 

２ 目的・概要 

近年、通学路での交通事故、飲酒運転やあおり運転などの危険運転による交通事故などが

全国各地で発生し、多くの尊い命が失われている中、先般、千葉県八街市において下校中の

児童の列にトラックが突っ込み、５名が死傷する痛ましい事故が発生しました。 

この事故現場は、見通しがよく、幹線道路の抜け道になっているため車の速度が上がりやす

く、さらに大型車の通行が多数であるなど、通学路であるにもかかわらず危険な箇所であったと

されています。 

現在、市町村教育委員会、通学路の道路管理者、警察署等関係機関が合同で通学路の点

検を実施し、子ども目線での安全対策を進めています。 

そうした中、さらに登下校中の児童（生徒）の安全を確保するため、ドライバー目線で危険箇

所を把握する必要があることから、皆さんのご意見をお伺いしました。 



【問３】県や警察に対して望む登下校中の児童(生徒)の安全対策を選択してください。 

 
※複数回答、回答者４５９名 

 

【問４】県や警察に対して望む飲酒運転防止対策を選択してください。 

 

※複数回答、回答者４５９名 
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【問５】あなた自身が登下校中の児童(生徒)の安全のために実施していることはありますか。 

 

※複数回答、回答者４５９名 

【問６】あなた自身が飲酒運転をしないために実施していることはありますか。 

 

※複数回答、回答者４５９名 
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